

美军招标最新战机更新假想敌“红军”装备



英国《简氏防务周刊》15日报道，美国军工业界官员透露，美国海空军可能在未来几周内发出招标要求，以求用最新型第四代（中国标准第三代）战斗机更新其现役假想敌“红军”部队的装备。据称，美军假想敌部队目前正面临着飞机和飞行员短缺的问题。



美国海军陆战队装备的F-35C舰载战斗机（航母舰载机部队使用）和ATAC公司从以色列购买的“幼狮”（Kfir）战斗机进行飞行训练，“幼狮”是80年代从以色列引进的，该机是由幻影3改进而来，其机动性在二代机改进型中算是不错，但其实没法和F-16等三代机相提并论，也没有完善的航电系统，只能用来模拟第三世界国家的米格-21或歼-7改进型之类的目标

据悉，在伦敦举办的国际战斗机研讨会上，美国航空战术发展公司（ATAC，一家为美国海空军提供模拟假想敌“红军”服务的公司）战略与市场部总裁马特·班农透露了上述消息。据称，美国海空军已经制定了相似的时间表，计划在2016年底或2017年初发布需求草案，其目的是在2018年中期之前完成部署由承包商提供的新训练解决方案。

“空军和海军都面临着第四代战斗机训练的缺口。以空军为例，他们每年需要在 利斯基地安排9700小时的训练，但目前只有7000小时，而且这还没有包括空战指挥部、训练司令部、太平洋指挥部和空中国民警卫队。到2030年，他们每年需要115000小时的训练。”班农说。

而美国海军目前已经使用ATAC公司来提供“红色空军”威胁模拟，他们与该公司签署了商业航空服务合同。这一项目已经运行10年，稍后还会再补充5年的合同。班农说，2017年内，海空军可能提出更多的需求。

由承包商运行的假想敌空中训练已经运行多年，目前美国海空军的需求已经和最初让私营公司承包这一项目时出现

了不同，他们现在需要最新的第四代战斗机平台来加入训练。



目前美国空军广泛使用F-16战斗机作为假想敌，但这种飞机日益无法满足模拟美国主要假想敌先进战斗机的要求



美国海军陆战队的F-18C战斗机扮演“红军”参加演习，该机型也已经无法满足模拟新一代“敌机”的需要



在 利斯基地的“红旗”军演中，F-22作为“红军”也已经多次“参战”，这表明美军已经开始正视其假想敌拥有不亚于F-22的先进机型的事实



美国ATAC公司下一步可能会试图获得相对廉价，但要能模拟类似歼-10BC、苏-35的机型，这就需要有源相控阵雷达、现代化航电、高度敏捷性和机动能力，而且价格还要便宜——或许瑞典“鹰狮”是个不错的选择



有意思的是，据消息，解放军的歼-20装备空军部队后，首先执行的就是扮演“假想敌”的任务，一方面能给空军作战部队应对新一代空中威胁的切实感受，另一方面也对于摸索第四代战斗机的实战战术有很大意义。到现在为止，世界上最顶尖的空军对于如何使用手中的第四代战斗机，都尚未形成完整严密的战术体系

对创兴资源来说，这意味着其将收获15%年的稳定收益。

随后，李晓霞的说话“艺术”就充分展现出来了。

当前文章：<http://www.nxein.com/news/0ih-755.pdf>

发布时间：2017-09-23 00:47:50

["皮皮虾"透明了](#) [会说话的汤姆猫3](#) [老汉死在自家猪圈](#) [藏海花](#) [厦门](#) [善良的死神](#) [爱马仕](#)
[欧冠](#) [末日蟑螂](#) [武林外传](#)